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ÚVODNÍ SLOVO

Vážené dámy, vážení pánové, drazí přátelé,
dovolte mi, abych Vás při příležitosti vydání Výroční zprávy Nadace Haimaom 
za rok 2017 oslovil a pokusil se stručně ohlédnout nejen za zmíněným 
loňským rokem, ale také za dvacetiletou existencí naší organizace. 
Nadace Haimaom byla založena 1. července 1997 pracovníky Hemato-
onkologické kliniky FNOL a LF UP v Olomouci s myšlenkou všestranné 
pomoci zlepšit léčebné i hospitalizační podmínky pacientů s vážnými 
poruchami krvetvorby a krevního srážení, zkvalitnit diagnostiku s pomocí 
dovybavení pracoviště o moderní laboratorní přístroje, rozvíjet edukaci  
a komunikaci s pacienty, jejich rodinnými příslušníky a veřejností  
a v neposlední řadě i s cílem podpořit vzdělávání pracovníků kliniky  
i spolupracujících hematologických oddělení střední a severní Moravy  
a Slezska.
Založení Nadace Haimaom mělo také velmi těsný vztah k přestěhování 
lůžkové části kliniky do nových prostor, kde díky vybudování speciálního 
oddělení, separační jednotky a tkáňové banky mohl být zahájen program 
transplantací krvetvorných buněk. První autologní transplantace kmenových 
buněk krvetvorby proběhla 6. března 1997 u tehdy 43leté nemocné s vysoce 
rizikovým maligním lymfomem. Transplantace byla úspěšná  
a pacientka se i 20 let po transplantaci těší dobrému zdraví. 11. ledna 2000 
pak byla uskutečněna první alogenní příbuzenská transplantace a o 4 roky 
později – 27. října 2004 – byla realizována první alogenní transplantace  
od nepříbuzenského dárce z registru. Do konce roku 2017 bylo na Hemato-
onkologické klinice provedeno 1277 transplantací, 901 autologních  
a 376 alogenních. Díky vysoké kvalitě poskytované péče je jejich úspěšnost 
plně srovnatelná s výsledky nejlepších transplantačních center v Evropě. 
Transplantovaní pacienti, jejich rodinní příslušníci a zdravotníci kliniky si toto 
úspěšné období připomněli na slavnostním společném setkání v rámci  
2. Pacientského dne v květnu 2017. 
Za období uplynulých 20 let se díky aktivitě našich dárců, partnerů  
a sponzorů podařilo významně zlepšit podmínky specializované péče  
o těžce nemocné pacienty léčené na Hemato-onkologické klinice FNOL 
a LF UP v Olomouci. Klinika byla dovybavena nábytkem, výpočetní 
technikou, specializovanými zdravotnickými prostředky a pomůckami, 
novými diagnostickými přístroji a další řadou i zdánlivě drobných věcí, které 
významně pomáhají v každodenní práci zdravotnickému týmu kliniky nebo 
přispívají ke zlepšení komfortu pro hospitalizované i ambulantní pacienty.
Nadace Haimaom významným způsobem pomohla zintenzivnit 
informovanost pacientů a jejich rodinných příslušníků a pomoci v jejich 

těsnější komunikaci se zdravotníky. Nadace 
se podílela na vydání řady informačních 
i odborných brožur, uspořádala množství 
pacientských setkání, přispěla na rekondiční 
pobyty pacientů po náročné léčbě a od roku 

2016 spolupořádá edukační akci nazvanou Pacientský den.
Velmi aktivní je Nadace Haimaom v pořádání odborných akcí pro 
zdravotnické pracovníky všech kategorií. Vlajkovou lodí tohoto programu jsou 
každoroční Olomoucké hematologické dny, největší pravidelný každoroční 
kongres pro odborníky zabývající se hematologií v České republice, který 
se v roce 2017 konal již po jednatřicáté. Z dalších odborných akcí je to pak 
tradiční Pracovní setkání spolupracujících hematologických a onkologických 
pracovišť Moravy a Slezska, Moravské lymfomové symposium, Jarní 
morfologický den a Podzimní seminář hematologických sester.  
Jsem přesvědčen, že všechny tyto – a samozřejmě i další aktivity,  
o nichž se můžete dočíst ve výroční zprávě za rok 2017 - nám pomáhají ve 
společném boji proti závažným chorobám krvetvorné tkáně či poruchám 
krevního srážení a zvyšují erudici zdravotnických pracovníků, stejně jako 
informovanost a povědomí široké veřejnosti o těchto onemocněních a jejich 
léčbě. 

Vážené dámy, vážení pánové, drazí přátelé,
dovolte mi, abych poděkoval všem členům správní a dozorčí rady Nadace 
Haimaom za obrovský kus práce, který odvedli v průběhu uplynulých 20 let. 
Zvláštní poděkování bych chtěl věnovat prof. MUDr. Karlu Indrákovi, DrSc., 
který je zakladatelem a prvním přednostou Hemato-onkologické kliniky 
FNOL a LF UP v Olomouci a stál při zrodu Nadace Haimaom, kde byl po 
dlouhá léta předsedou její správní rady. 
Velké poděkování patří všem dárcům, partnerům a sponzorům, 
zaměstnancům Hemato-onkologické kliniky FNOL a LF UP v Olomouci  
a řadě dalších pracovníků a dobrovolníků a podporovatelů, kteří ve prospěch 
Nadace Haimaom a její myšlenky odvedli za posledních 20 let neuvěřitelné 
množství obětavé práce.
Osobně je mi velkou ctí s takovými lidmi spolupracovat a věřím, že naše 
společné počínání bude úspěšné i v dalších letech existence Nadace 
Haimaom.

prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.
předseda správní rady Nadace Haimaom 
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ORGÁNY NADACE

PŘEDSEDA SPRÁVNÍ RADY

prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

ČESTNÝ PŘEDSEDA NADACE

prof. MUDr. Karel Indrák, CSc.

MÍSTOPŘEDSEDA NADACE

prof. MUDr. Edgar Faber, CSc.

MÍSTOPŘEDSEDA NADACE

MUDr. Ivana Sulovská

ČLENOVÉ SPRÁVNÍ RADY

MUDr. Antonín Hluší, Ph.D.

MUDr. Luděk Raida, Ph.D.

MUDr. Jaromír Hubáček, Ph.D.

Bc. Monika Labudíková

Bc. Jana Kadlecová

ČLENOVÉ DOZORČÍ RADY

Mgr. Václav Kajaba, Ph.D.

Milena Koupilová

Lenka Štursová

SPOLUPRACOVNÍCI

Iva Malá – účetní

Karel Malý – účetní

PROJEKTOVÝ MANAŽER

Mgr. Leona Lišková
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POSLÁNÍ 

• pracovat na zlepšování hospitalizačních podmínek 
pacientů s vážnými poruchami krvetvorby, 

• prohlubování všestranné péče o ně, 
• zkvalitnění a doplnění lékařské a laboratorní 

přístrojové techniky, materiálního vybavení a podpory 
vzdělávání pracovníků HOK FN Olomouc. 
 

CÍLE  

• soustřeďovat finanční prostředky, 
• zlepšovat hospitalizační podmínky pacientů  

a prohlubovat všestrannou péči o ně, 
• budovat a využívat potenciál pracovníků kliniky, 
• zkvalitňovat a doplňovat lékařskou a laboratorní 

techniku a materiální vybavení kliniky, 
• rozvíjet spolupráci zdravotníků, příbuzných pacientů  

a veřejnosti s cílem informovat o problémech  
a potřebách HOK FN Olomouc, 

• rozvíjet spolupráci s dalšími lékaři a jinými odborníky za 
účelem přenosu nových informací a postupů v léčbě.  
 

PROSTŘEDKY K REALIZACI CÍLŮ A ZAJIŠTĚNÍ ČINNOSTI 
NADACE ZÍSKÁVÁ ZEJMÉNA Z NÁSLEDUJÍCÍCH ZDROJŮ  

• darů právnických a fyzických osob věnovaných nadaci, 
• výnosů z kulturních a společenských akcí, 
• výnosů podnikatelských a jiných ekonomických aktivit 

souvisejícími s cíli nadace, 
• know-how pracovníků HOK FNOL a Nadace Haimaom.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
O NADACI A JEJÍ POSLÁNÍ

Nadace Haimaom je nadací  
na podporu transplantace kostní dřeně, která pomáhá lidem  
s krevními nádory a poruchami krevního srážení.
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NADACE PACIENTŮM  
A JEJICH RODINNÝM PŘÍSLUŠNÍKŮM: 

• Pacientský den,
• setkání pacientů po transplantaci kostní dřeně, 
• edukační programy, 
• adventní koncerty. 

 

NADACE ODBORNÍKŮM  
A LÉKAŘŮM:  

• Olomoucké hematologické dny, 
• Moravské Lymfomové Symposium, 
• Jarní morfologický den
• Podzimní seminář hematologických sester
• Pracovní setkání spolupracujících hematologických  

a onkologických pracovišť střední a severní Moravy  
a Slezska,  

• vzdělávání pracovníků HOK FN Olomouc na odborných 
seminářích a kongresech.

ČINNOST NADACE
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VÍKENDOVÝ POBYT V OSTRUŽNÉ  
PRO PACIENTY S LYMFOMEM 

Ve dnech 19. – 21. května 2017 se v penzionu  
Pod Šerákem v Ostružné konal již 11. ročník víkendového 
pobytu pro pacienty s lymfomem. Akce proběhla 
pod záštitou občanského sdružení Lymfom Help ve 
spolupráci s Nadací Haimaom. Pobytu se účastnilo 
celkem 10 pacientů Hemato-onkologické kliniky FNOL 
a dalších členů sdružení Lymfom Help z různých  
koutů ČR.
Program letošního setkání navázal tématem pohybové 
aktivity – lekcí čchi-kung – na loňský ročník s cílem 
rozšířit povědomí o tomto energetickém cvičení 
a zároveň osvojit si praktické cviky pro každodenní 
potřebu. Lektorování se ujal instruktor školy ZYQ Jiří 
Habarta. Vzhledem ke kladným ohlasům z minulého 
roku byla možnost účastnit se pobytu vyhrazena pouze 
samotným pacientům, a to z důvodu většího prostoru  
pro vzájemné sdílení a předávání zkušeností a podpory. 
Za spolek Lymfom Help se akce zúčastnily její 
koordinátorky Hana Kohoutová a Lucie Rezková.

Nadace pacientům 
a jejich rodinným příslušníkům
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2. PACIENTSKÝ DEN 

Pacientský den, který se tentokrát uskutečnil 27. května 
2017 v hotelu Clarion, byl věnován tématu transplantací 
krvetvorných buněk. Toto téma bylo vybráno z důvodu 
významného výročí – v roce 2017 uplynulo už 20 let od 
provedení první transplantace krvetvorných buněk na 
Hemato-onkologické klinice v Olomouci. Koordinátorem 
celé akce byl prof. MUDr. Edgar Faber, CSc., jeden ze 
zakladatelů transplantačního programu na HOK FNOL  
a zároveň spoluzakladatel Nadace Haimaom.

V programu 2. Pacientského dne jsme si připomněli 
historii transplantačního programu krvetvorných buněk 
v Olomouci, hovořili jsme o pozdních komplikacích po 
transplantaci, o tom, jak jim předcházet a v neposlední 
řadě také o psychologických aspektech léčby. 
V panelové diskuzi dostali prostor i samotní vyléčení 
pacienti, kteří překonali ostych a trému a podělili se 

s ostatními o své vzpomínky i problémy, které jim po 
transplantaci zkomplikovaly život. V druhé polovině 
programu jsme mohli nahlédnout do zákulisí vyhledávání, 
vyšetřování a přípravy transplantace krvetvorných buněk 
od dobrovolného dárce z registru. Program vyvrcholil 
výjimečnou událostí: prvním setkáním pacienta se „svým“ 
dárcem.
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ADVENTNÍ KONCERT 2017 

První adventní neděli Nadace Haimaom uspořádala pro 
své dárce, pacienty a partnery tradiční Adventní koncert, 
který vždy vnese do předvánočního shonu trochu klidu, 
pohody a za ta léta se jistě už stal místem pro mnohá 
příjemná setkání.

Se svým vánočním programem okořeněným atmosférou 
vinných sklípků tentokrát vystoupila cimbálová muzika 
s Jožkou Šmukařem. 

Večerem, který již poněkolikáté hostil NH Collection 
Olomouc Congress, provázel přednosta Hemato-
onkologické kliniky FNOL a LF UP v Olomouci a předseda 
správní rady Nadace Haimaom prof. Tomáš Papajík.
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MATTONI 1/2MARATON OLOMOUC 2017 

Nadace Haimaom se už podruhé zapojila do 
charitativního projektu v rámci Mattoni 1/2Maraton 
Olomouc 2017, který pořádá RunCzech běžecká liga. 
Společnost Prague International Marathon se snaží 
navázat na světovou tradici charitativního běhání  
a každoročně vyzývá účastníky všech závodů RunCzech 
běžecké ligy k podpoře nějaké neziskové organizace.

V sobotu 24. 6. 2017 se postavil na start olomouckého 
půlmaratonu více než padesátičlenný tým Nadace 
Haimaom, který z části tvořili i zaměstnanci Hemato-
onkologické kliniky FNOL se svými rodinnými příslušníky. 
Zájemci si mohli zakoupit jak registrace na hlavní závod 
jednotlivců, tak i na „půlený“ 2RUN či na rodinný běh. 
Oproti loňskému roku jsme navýšili počet nabízených 
registrací na hlavní závod (na 33 ks) i na 2RUN (na 9 ks) 

a také tentokrát se nám podařilo odprodat všechny. 
Naproti tomu o rodinný běh na 3 km byl v letošním roce  
o poznání menší zájem. 

Pro samotný závod nechala nadace vytvořit speciální 
týmová trička, která obdrželi všichni běžci registrovaní za 
Nadaci Haimaom. Díky nim byli snadno identifikovatelní 
v početném davu závodníků. Den před závodem 
proběhlo první neformální setkání našich běžců: 
společné focení ve Smetanových sadech. Podruhé pak 
měli členové týmu možnost se sejít po skončení závodu, 
a to při večerním posezení v jedné z olomouckých 
restaurací. U stánku Nadace Haimaom na Moravia Sport 
Expu se během dvou výstavních dnů vystřídalo i několik 
dobrovolníků z Dobrovolnického centra FNOL, kteří 
vypomáhali s personálním zajištěním a prezentací aktivit 
nadace i Českého národního registru dárců dřeně. 

Akce na podporu 
Nadace Haimaom
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HLUŠOVICKÁ SBÍRKA „USPÁVÁNÍ BROUČKŮ“ 

V neděli 5. listopadu 2017 se v Hlušovicích v rámci 
akce s názvem Uspávání broučků a pouštění lodiček 
uskutečnila sbírka na podporu pacientů po transplantaci 
kostní dřeně. Sbírku zorganizoval místní spolek žen 
společně se skautským oddílem Rarášci a obcí Hlušovice 
pod záštitou pana starosty Jaromíra Malého. Akce se 
zúčastnilo přes 70 místních občanů se svými dětmi  
a každý z nich mohl přispět jak zakoupením domácích 
pečených výrobků, tak formou přímé podpory. 
Za Nadaci Haimaom byl přítomný místopředseda správní 
rady prof. E. Faber, který zájemcům podával informace 
nejen o fungování nadace, ale také o významu dárcovství 
krvetvorných buněk. 

Děkujeme všem, kteří se rozhodli podpořit dobrou věc, 
zvláště pak panu starostovi Jaromíru Malému a celé 
obci Hlušovice a také paní Sylvě Adamovské, vedoucí 
skautského oddílu Rarášci. Díky jejich iniciativě se pro 
Nadaci Haimaom vybralo přes 10 000 Kč.

VÁNOČNÍ SBÍRKA V BOHDÍKOVĚ A RAŠKOVĚ 

Skupina lidí pod záštitou raškovských hasičů se rozhodla 
využít adventní čas k uspořádání předvánočního setkání 
místních občanů na návsi v Raškově. Akci navštívilo 
velké množství lidí, pro které byl připraven punč, horká 
polévka a další občerstvení. Atmosféru umocnila 
možnost nahlédnout do vánočně vyzdobeného kostela. 
Návštěvníci mohli přispět na Nadaci Haimaom buď 
zakoupením zmíněných pochutin, či vložit dobrovolný 
obnos přímo do připravené kasičky. 

Podobný scénář měla také akce rozsvěcování vánočního 
stromečku v parku u kulturního domu v Bohdíkově. 
Výtěžek z obou akcí byl předán Nadaci Haimaom. 
Podařilo se vybrat neuvěřitelných 20 500 Kč. Děkujeme.



N
A

D
A

C
E

 H
A

IM
A

O
M

 /
 V

ýr
o

čn
í z

p
rá

va
 2

0
17

13

13. MORAVSKÉ LYMFOMOVÉ SYMPOSIUM 

Dne 20. ledna 2017 proběhl již 13. ročník Moravského 
Lymfomového Sympozia, které se tentokrát ve svém 
programu věnovalo problematice diagnostického  
a léčebného přístupu k nemocným s vysoce rizikovými 
lymfoidními malignitami. Místem konání akce byl nově 
zvolen NH Collection Olomouc Congress. Koordinátory 
odborného programu akce byli prof. Tomáš Papajík,  
doc. Vít Procházka a MUDr. David Starostka.

PŘEDNÁŠKOVÝ VEČER SPOLKU LÉKAŘŮ ČESKÉ 
LÉKAŘSKÉ SPOLEČNOSTI J. E. PURKYNĚ

Dvacátému výročí zahájení transplantačního programu 
v Olomouci byl věnován Přednáškový večer Spolku lékařů 
České lékařské společnosti J. E. Purkyně, který společně 
zahájili současný i emeritní přednosta Tomáš Papajík  
a Karel Indrák 22. března v 16 hodin ve Velké posluchárně 
Teoretických ústavů LF UP. Přednášky se zaměřily na vývoj 
a budoucnost transplantací krvetvorných buněk v Evropě, 
ČR a Olomouckém kraji i na výsledky, ke kterým olomoucká 
klinika za posledních dvacet let dospěla. Účastníci byli také 
seznámeni s působením Nadace Haimaom, nadace na 
podporu transplantací kostní dřeně, jež v tomto roce oslavila 
rovněž 20. výročí svého založení. 
Už mezi 10. a 15. hodinou ale ve vstupních prostorách 
Teoretických ústavů proběhl nábor do registru dárců 
kostní dřeně. Zájemci dostali veškeré potřebné informace 
o darování i o tom, jak vstoupit do registru a co vše 
tato nezištná a velmi záslužná činnost obnáší. Samotné 
přihlášení do registru zahrnující mimo jiné odběr 
krve mohli realizovat přímo naproti v budově Ústavu 
imunologie v odběrové místnosti Dárcovského centra 
Českého národního registru dárců kostní dřeně (ČNRDD).

Nadace 
odborníkům a lékařům
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JARNÍ MORFOLOGICKÝ DEN 

Nadace Haimaom spolu s Hemato-onkologickou 
klinikou FNOL a LF UP v Olomouci uspořádaly dne 
6. dubna 2017 druhý ročník Jarního morfologického dne. 
Jednodenní seminář tentokrát hostil olomoucký hotel Ibis 
a účastníci se mohli těšit na kvalitní odborný program, 
rozdělený do dvou hlavních bloků. První blok se věnoval 
myeloproliferacím – přednášky se týkaly zejména 
diagnostiky a léčby akutních leukémií, MDS a CML.  
Druhý blok nazvaný Vybrané lymfoproliferace a varia 
zahrnoval problematiku cytomorfologie lymfoidních 
neoplázií či lymfomu z buněk plášťové zóny.

XXXI. OLOMOUCKÉ HEMATOLOGICKÉ DNY 

Zahájení letošního ročníku Olomouckých 
hematologických dnů, které se konaly 28. – 30. 5. 2017, 
symbolicky připadlo na Světový den nádorů krve. Hlavní 
téma kongresu se týkalo léčby chorob krvetvorby 
v seniorském věku. Kongres se opět setkal s velkým 
zájmem účastníků, více než šest stovek specialistů 
z oboru hematoonkologie se vypravilo do Olomouce 
diskutovat o tom, zda existují věkové limity pro nasazení 
drahé léčby nemocným, kteří bojují s hematologickými 
nádory. Kromě tohoto ústředního tématu hematologové 
řešili například humanistickou psychoterapii a formy 
práce s onkologickými pacienty či přístup k léčbě seniorů 
s akutními a chronickými leukémiemi. Tradiční součástí 
Olomouckých hematologických dnů byla i tentokrát 
Konference ošetřovatelství a zdravotních laborantů, 
stejně jako anglicky vedené sympozium. 



N
A

D
A

C
E

 H
A

IM
A

O
M

 /
 V

ýr
o

čn
í z

p
rá

va
 2

0
17

15

PODZIMNÍ SEMINÁŘ HEMATOLOGICKÝCH SESTER 

V polovině září se v Rožnově pod Radhoštěm uskutečnil 
druhý ročník Podzimního semináře hematologických 
sester. Stejně jako v loňském roce se účastníci mohli těšit 
na dvoudenní program v příjemném prostředí hotelu 
Horal. Páteční přednáškový blok, kdy se za řečnickým 
pultem vystřídali lékaři a sestry Hemato-onkologické 
klinky FNOL, doplnil sobotní psychologický workshop 
pod vedením zkušeného kouče Jaroslava Dvořáka 
na téma Žij svůj život aneb Jak být spokojený sám 
se sebou. Odborné přednášky se věnovaly například 
tématu hodgkinských a ne-hodgkinských lymfomů, 
transplantacím a potransplantačním komplikacím, 
antiemetické léčbě při chemoterapii či zkušenostem 
s podáním Mabthery sc.

XXIV. PRACOVNÍ SETKÁNÍ SPOLUPRACUJÍCÍCH 
HEMATOLOGICKÝCH PRACOVIŠŤ STŘEDNÍ A SEVERNÍ 
MORAVY A SLEZSKA 

Ve dnech 13. a 14. října proběhl již 24. ročník Pracovního 
setkání spolupracujících hematologických  
a onkologických pracovišť střední a severní Moravy  
a Slezska. Jak už bývá zvykem, účastníci se mohli těšit 
na dvoudenní odborný program, který se tentokrát 
zahrnoval témata hemostázy, akutních leukémií,  
MDS a monoklonálních gamapatií. Tradiční součástí byla 
také laboratorní sekce a naopak zcela mimořádně byl 
zařazen blok věnovaný 20 letům transplantací na HOK. 
Všichni zúčastnění odborníci měli možnost vyměnit si své 
nové poznatky a zkušenosti nejen v rámci samotného 
programu, ale také v následné diskuzi.
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HLAVNÍ INVESTICE 
A NÁKUPY

Drobný majetek 28 296 Kč 
Počítačová technika 135 347 Kč 
Nábytek 222 331 Kč 

GRANTOVÁ ČINNOST 

Celgene s.r.o.
Částka: 490 000 Kč
Doba trvání: 2016 – 2018
Předmět: 
a) Realizace edukačních aktivit pro vzdělávání 
zaměstnanců Hemato-onkologické kliniky FNOL 
a spolupracujících zdravotnických zařízení v rámci 
Olomouckého, Moravskoslezského a Zlínského kraje, 
které umožní zvyšovat úroveň péče o pacienty s MDS, 
AML, MM a CLL
b) Vytvoření a vydání edukační brožury Hemato-
onkologická onemocnění u seniorů (včetně zajištění 
autorských práv, ISBN, prezentace brožury na odborných 
seminářích a konferencích)
c) Organizace odborných regionálních seminářů pro 
hematology, podpora klinických seminářů a konferencí 
s prezentací projektu

Amgen s.r.o.
Částka: 130 000 Kč
Doba trvání: 2017 – 2018
Předmět: 
Podpora vzdělávacích aktivit pracovníků HOK FN 
Olomouc v oblasti paliativní péče

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
Částka: 400 018,58 Kč
Doba trvání: 2017 – 2018
Předmět: 
Zlepšení kvality péče o nemocné s hodgkinovým 
lymfomem

Novartis s.r.o.
Částka: 85 000 Kč
Doba trvání: 2017
Předmět: 
Statistický analytický výstup z Camelia CZ 2017
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FINANČNÍ DARY 

Cudzik Leopold, Ing. 2 400 Kč 
Frasunková Naděžda        2 400 Kč 
Hantková Anna        2 550 Kč 
Klegová Nikol           200 Kč 
Novotník Pavel        1 200 Kč 
Pleva Jaroslav        1 200 Kč 
Rýcová Eva, MUDr.        3 600 Kč 
Starý Jan        5 800 Kč 
Tamfalová Jana        1 200 Kč 
Zapletalová Marta           550 Kč 
Havlíček Zdenek        5 000 Kč 
Slavata Karel      20 000 Kč 
Hanuš Stanislav        2 000 Kč 
Front creative s.r.o.         2 500 Kč 
Bratterová Zuzana, Bc., LLM        7 000 Kč 
Mohaplová Mária, MUDr.      10 000 Kč 
Juřica Petr        5 000 Kč 
Remeš Jan           500 Kč 
Fleischmann Vladimír      25 000 Kč 
Oršulík Pavel, Ing.      20 000 Kč 
Huczala Henryk, Ing.    100 000 Kč 

Rulíšek Hynek, Ing.        1 000 Kč 
Rada Rudolf      50 000 Kč 
Čalkovský Zbyněk, PharmDr.     100 000 Kč 
Halamíčkovi Marie a Josef      10 000 Kč 
Čopová Jana        3 000 Kč 
Dostálková Alena      10 000 Kč 
Vavrač Radim        2 000 Kč 
Vik Vladimír        6 000 Kč 
Kocmánek Ivan, Ing.      10 000 Kč 
Dárce - platba Českou poštou        5 000 Kč 
Gazurová Jarmila        5 000 Kč 
Smoroj Marian           250 Kč 
Palečková Kristýna           500 Kč 
ZO OS KOVO Metalurgie TATRA        2 000 Kč 
Tomečková Hana    100 000 Kč 
MODELY Brodský Milan, Ing.      20 000 Kč 
Spolek Hippies Kokory           700 Kč 
Dostálek Zdeněk      10 000 Kč 
Dárci projektu „Běž pro Nadaci Haimaom“        4 263 Kč 
Běžci Mattoni 1/2Maratonu Olomouc 2017 58 245 Kč
Kadlecová Alexandra, JUDr. 7 000 Kč
Hainall Filip, Ing. 5 000 Kč
Tilscherová Marie        2 000 Kč 

FINANČNÍ 
A VĚCNÉ DARY
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Opletalová Pavla      14 000 Kč 
Dosedělová Jana        1 000 Kč 
Dárce anonymní           800 Kč 
Hlaváčková Hana      10 000 Kč 
Pavlát Michal, Ing.      20 000 Kč 
Juránek Jan, Ing.        2 000 Kč 
Ptáček - pozemní stavby s.r.o. 
(M. Peterka, Ing. L. Ptáček)      20 000 Kč 
Čtvrtníček Zdeněk           500 Kč 
Klapka Zdeněk, JUDr.           20 000 Kč 
Podola Bohumír        2 500 Kč 
UNEX a.s.      45 000 Kč 
Bohemia seal s.r.o.      10 000 Kč 
Mizera Petr, Ing.      10 000 Kč 
Tvrdoňová Helena        3 000 Kč 
Fuková Jana, MUDr.        5 000 Kč 
Obec Hlušovice + skautský oddíl (sbírka)      10 153 Kč 
Pastucha Jindřich, MUDr.      10 000 Kč 
Jankostav - s.r.o.      75 000 Kč 
REDO s.r.o.      50 000 Kč 
Vlasák Ivan        1 000 Kč 
Blue Star s.r.o.      15 000 Kč 
Barta Jiří        1 000 Kč 

Kozubková Anna      10 000 Kč 
Kraus Jindřich        2 000 Kč 
Dateo Krnov s.r.o.      20 000 Kč 
Lučanová Iva        2 000 Kč 
Krill Tomáš      10 000 Kč 
Provádění staveb Olomouc a.s.       50 000 Kč 
Kubíček František    100 000 Kč 
Vašek Josef, Mgr.        1 000 Kč 
Žlebek Jiří      20 000 Kč 
Kovalčíková Pavla, PharmDr.      10 000 Kč 
Kramný Tomáš, Mgr.        1 500 Kč 
Dárce - platba Českou poštou        1 000 Kč 
Agrospol Velká Bystřice s.r.o.      50 000 Kč 
Staves s.r.o.      50 000 Kč 
Minářová Iveta        1 000 Kč 
Kubica Libor        2 000 Kč 
Bořecká Lenka        3 000 Kč 
Sznapková Monika, Ing.        5 000 Kč 
Szczeponiecovi        1 000 Kč 
Skočková Rita        2 000 Kč 
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VĚCNÉ DARY 
Zbranek Zdeněk Varná konvice v ceně 999 Kč 
Delika s.r.o. Nábytek v ceně 73 801 Kč 
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PŘEDSEDA NADACE 
prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 

ADRESA  
Hemato-onkologická klinika Fakultní nemocnice  
v Olomouci,  
I. P. Pavlova 185/6
779 00 Olomouc  
 
TELEFON 
Tel.: 588 444 360 (sekretariát), 
Tel.: 588 444 181 (předseda správní rady) 

EMAIL
info@haimaom.cz 

IDENTIFIKAČNÍ ČÍSLO
66 93 56 10

BANKOVNÍ SPOJENÍ
19 – 1012660297/0100, Komerční banka a.s., Olomouc

WEBOVÉ STRÁNKY   
www.haimaom.cz

KONTAKTNÍ 
A IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Nadace Haimaom je dle Zákona 102/92 Sb. zaregistrována u Okresního úřadu v Olomouci pod registračním číslem 
171/0897 dne 21. 8. 1997 a po změně zákona č.227/1997 Sb. (Zákon o nadacích a nadačních fondech) zaregistrována 
a dnem 5. května 1999 zapsána v nadačním rejstříku vedeném u Krajského obchodního soudu v Ostravě v oddílu N, 
vložce č. 163.  
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VÝŇATEK ZE ZPRÁVY AUDITORA

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Nadace 
HAIMAOM (dále také „Nadace“) sestavené na základě 
českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy  
k 31. 12. 2017, výkazu zisku a ztráty za rok končící  
31. 12. 2017 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje 
popis použitých podstatných účetních metod a další 
vysvětlující informace. Údaje o Nadaci jsou uvedeny  
v příloze této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný  
a poctivý obraz aktiv a pasiv Nadace HAIMAOM  
k 31. 12.2017 a nákladů a výnosů a výsledku jejího 
hospodaření za rok končící 31. 12. 2017 v souladu  
s českými účetními předpisy.

VÝROK AUDITORA 
A ÚČETNÍ UZÁVĚRKA

Audit účetní uzávěrky provedla společnost 
HZ Olomouc, spol. s r.o.
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www.haimaom.cz


